

Джерело у спеку – це життя

«Скільки криниць на землі – стільки й зірок на небі», – стверджує народна мудрість. А якщо вам довелося бачити, як падає зірка, знайте – то десь замутилося джерело. Отже, щоб не згасали зірки, оберігайте живі криниці!

Працівники Новоодеської експлуатаційної дільниці намагаються привернути увагу суспільства до проблеми водних ресурсів, у край необхідних для життєдіяльності людини, активно ведуть пошуки водних джерел для їх відновлення та облаштування.

Серед екологічних проблем, із якими зараз зіткнулася Україна – особливо гостро на сьогодні стоїть питання забезпечення населення питною водою. Перш за все, це обумовлено недостатньою забезпеченістю країни водними ресурсами, а з іншого боку – низьким рівнем екологічної свідомості нашого суспільства, що призвело до значного забруднення поверхневих і підземних джерел водопостачання.

Парадоксально, але більшість пересічних громадян (як підтвердження візьмемо факт масової купівлі очищеної води для приготування їжі) усвідомлюють, що проблема водних ресурсів – це проблема збереження генофонду нації, здоров'я українців сьогодні, а також проблема можливості нашого подальшого виживання. Це в теорії, а на практиці дуже часто люди залишають після відпочинку на березі річки або ставка сміття, не усвідомлюючи, що саме таким чином наближаємо неминучість екологічної катастрофи.

Беручи до уваги подібні факти й розуміючи, що сьогодні вирішити проблеми водних ресурсів без залучення широких кіл громадськості неможливо, водогосподарські організації району та області проводять низку водоохоронних заходів на водних об'єктах. Вважають одним із пріоритетних завдань –

поширення екологічних знань та екологічне виховання населення.

Нерідко, для того щоб розчистити джерело, не потрібно багато часу, людей, зусиль. Потрібна лише ваша добра воля, ваше усвідомлення важливості цієї справи та бажання жити у світі, наповненому гармонією, не тільки заради прийдешніх поколінь, а й заради себе. Просто для душі.

Навіть зараз, в умовах карантину, можна робити корисні справи, розчищаючи джерела, береги річок. Якщо ви погожого весняного дня сім'єю вийшли на прогулянку до лісу, в поле, до річки, то зберіть у пакети сміття, розчистіть

витоки джерела, обріжте навколишні чагарники, приберіть суху траву.

Працівники Новоодеської експлуатаційної дільниці Миколаївського МУВГ у цей непростий час продовжують розчищати джерела нашого району. Звісно, дотримуючись усіх правил і рекомендацій медиків: у масках, захисних рукавичках, на безпечній відстані один від одного. Нещодавно впорядкували ще два джерела біля с. Новопетрівського.

Робота принесла нам не лише задоволення, а й усвідомлення: очищене джерело принесе насолоду іншим людям, підтримає повноводність річки Південний Буг.

ЄЛИЗАВЕТА ГРИГОРЕНКО,
інженер із використання водних ресурсів Новоодеської експлуатаційної дільниці Миколаївського міжрайонного управління водного господарства.

